

BENICARLO; 29,4,94



ESTIMADOS COMPAÑEROS ; SEÑORES; DON RAMON RUBIAL ; SEÑOR FELIPE GONZALEZ;
Y SEÑOR ALFONSO GUERRA;;

PUES YO CREO QUE NO HACE FALTA QUE ME PRESENTE PUESTO QUE HACE ALGUN
TIEMPO LE MANDE UNA CARTA AL SECRETARIO GENERAL SEÑOR FELIPE GONZALES
SOLICITANDO UN CARNET DEL PARTIDO SOCIALISYA HISTORICO, QUE A LA MISMA
ME CONTESTARON QUE LO SENTIAN MUCHO PERO QUE ESOS CARNETS NO DISPONIAN
DE ELLOS Y QUE SINTIENDOLO MUCHO NO ME PODIAN CONPLACER;; PERO EN FIN EL
MOTIBO DE DIRIGIRME A USTEDES ES OTRO;

PUES COMO YA ABRAN BISTO LES MANDO UNA FOTOCOPIA DE LAS DCLARACIONES HECHAS
POR ESE HOMBRE QUE A DIRIGIDO DIEZ Y HOCHO AÑOS EL SINDICATO DE LA U;G;T;
QUE MAS LE CUADRARIA EL DECIR ; EL MAL DIRIGIDO;; PORQUE DURANTE TODOS
ESOS AÑOS, TODOS SABEMOS LA MALA DIRECCION QUE A EJERCIDO CON EL SINDICATO
SINO QUE A APROBECHADO LA DIRECCION PARA ; ACUSAR ; DIFAMAR ; Y ACER POLITICA
DESTRUCTIBA ACIA EL GOBIERNO Y ACIA EL PARTIDO;

PUES SEÑORES DIRIGENTES DEL PARTIDO ; YO QUISIERA PODER HANER TENIDO EL
PODER DE HABER PODIDO ACERLES UNA ENCUESTA A TODOS LOS SOCIALISTAS DE
ESPAÑA, PREGUNTANDOLES SOBRE LA INTENCION QUE YO TEGO SOBRE ESE SEÑOR, SI
ES QUE SE LE PUEDE LLMAR SEÑOR; Y CREO QUE NO ME EQUIBOCARIA QUE TODOS ME
DAN LA RAZON ; Y MI PREGUNTA ES LA SIGUIENTE; ¿ESTAN USTEDES CONFORMES
EN DAR UN VOTO DE EXPULSION DEL PARTIDO AL SEÑOR REDONDO? PUES SEÑORES
DON RAMON ; SEÑOR GONZALES; Y SEÑOR GUERRA; YO CREO QUE DESPUES DE HABER LEIDO
SUS DECLARACIONES EN LA PRENSA Y SOBRE TODO EN UNO DELOS PARRAFOS QUE
NOS TRATA COMO ~~COMO~~ A UNOS BULGUARES JENTES ; Y QUE ABRAN SOCIALISTAS QUE
SE PERGUNTARAN QUE QUE ES LO QUE ACDAQUI CON ESTA GENTE ;

PUES YO EN PARTICULAR LO QUE NO PERMITIRIA DE NINGUNA MANERA ES QUE SE
NOS META UNA MANZANA PODRIDA DENTRO DEL PARTIDO Y QUE AL CABO DE UNOS DIAS
NOS ENCONTREMOS CON TODO EL PARTIDO PODRIDO;
POR LO TANTO DESPUES DELO QUE DICHO EN SUS DECLARACIONES, LE DARIA LA EXPUL
SION YNMEIATA Y SIN COMENTARIOS; Y QUE SE AFILIE AL PARTIDO POPULAR QUE
ES A DONDE DEBERIA DE HABER ESTADO SIEMPRE; AL MENOS NO HUBIESEPODIDO
PERJUDICAR TANTO A LA NACION CONBOCANDO TANTAS HUELGUAS Y NO HUBIERA PER;
JUDICADO TANTO A LA ECONOMIA DE ESPAÑA;

YA ME QUEDA MUY POCOQUE DECIRLES ; PUES HAORA ESO DE QUE SE NOS META LA
MANZANA PODRIDA O NO, DEPENDE DE USTEDES; MI OPINION Y CREO QUE LA DE TODOS
LOS SOCIALISTAS DE ESPAÑA ; CREO QUE TODOS COINCIDEN ~~CONMIGO~~; CONMIGO
SIN NADA MAS QUE DECIRLES A LOS TRES COMPAÑEROS QUE ME E DIRIGIDO
RECIBAN SALUDOS SOCIALISTAS DE ESTE QUE LO SOY

benicarlo

CASTELLON

ENTRADA S. F. O. GAN.	
N.º	735
Fecha	20-4-94
SALIDA S. F. ORGAN.	
N.º	
Fecha	

Redondo acusa al PSOE de derechización y reclama un cambio en la política económica

Mostró su preocupación por la crisis de la PSV y especialmente por el desempleo que afecta a nuestro país

MAITE VAZQUEZ

"Seguir luchando por causas nobles que dan sentido a la vida. Adelante compañeros. Adelante, sin miedo y sin complejos. Adelante, UGT", fueron las últimas palabras pronunciadas por Nicolás Redondo como secretario general de la UGT ante los 800 delegados asistentes al XXXVI Congreso, además de un centenar de invitados.

Pero el líder sindical también lanzó un mensaje de unidad interna a la organización ante las discusiones surgidas en torno a su relevo y al nuevo proyecto de modernización del sindicato. Además hizo referencia a la derechización del PSOE, reclamó, por última vez, un cambio de política económica y mostró su preocupación por la PSV y por lo que es el primer problema del país: el desempleo.

Tras más de dos horas de discurso, con una interrupción entre medias de 45 minutos (por un corte de luz), las palabras de despedida de Nicolás Redondo casi se hacían ininteligibles. Se le notaba un nudo en la garganta: "ya conocéis la poca afición que tengo a la retórica y lo poco que me gustan las despedidas", comenzó diciendo, para continuar casi a trompicones pronunciando el resto: "sólo quiero decir que me siento muy honrado de haber dedicado mi militancia sindical a la UGT, y de haberla dirigido en estos últimos veinte años. Es un honor inestimable del que sólo tengo agradecimiento para todos los ugetistas de hoy y también de ayer. Creo que ser sindicalista es una cosa muy seria y siento que ha merecido la pena luchar por la libertad, luchar para que los trabajadores mejoren sus



Nicolás Redondo explicó, durante más de dos horas, lo que habían sido los últimos cuatro años de gestión de la ejecutiva

condiciones de vida y de trabajo, luchar por la causa del socialismo, luchar por este país que se llama España. Es lo que pienso que tenemos que seguir haciendo. Seguir luchando por causas nobles que dan sentido a la vida -en ese momento comenzaron a irrumpir los aplausos de los asistentes, que ya no pararon hasta pasados tres minutos desde que Redondo terminara de hablar-. Y finalmente, emocionado, muy emocionado, lanzó su último grito de lucha, para que UGT siga adelante "luchando por las cosas nobles que dan sentido a la vida".

A lo largo de dos horas Redondo explicó a los delegados ugetistas lo que ha-

blan sido los últimos cuatro años de gestión de la ejecutiva. En veinticuatro hojas se refirió al pasado y al futuro de UGT, a las cosas que se habían hecho bien y a los errores que se habían cometido. En

su punto de arranque fue pasado obligado la referencia a la situación de crisis económica y desempleo que afecta a España, algo que no tendrá solución si no se produce "un cambio de planteamientos".

Denunció la ofensiva generalizada contra el Estado del Bienestar, realizando por partidos conservadores y "otros que se llaman progresistas, presentada de manera unilateral y por la vía contundente de los hechos consumados".

Los efectos de esta ofensiva se traducen en una desregulación de las condiciones laborales, un recorte de las prestaciones sociales, la falta de solidaridad y la ausencia de una redistribución de la riqueza. Mientras estas condiciones no se cumplan -advirtió- el Estado del Bienestar "estará condenado".

Concretamente los cuatro años de gestión realizados por la ejecutiva, se refirió a

los cambios producidos tanto a nivel sindical como político, así como a la composición de las fuerzas parlamentarias, cuya consecuencia es "un Gobierno prácticamente de coalición" con la derecha nacionalista, de ahí su política "más descaradamente de derechas". Y frente a sus medidas, "los más de 3,6 millones de parados que hoy tenemos en el espejo que mejor refleja el duro contraste entre la realidad y las declaraciones y promesas triunfalistas".

También explicó el éxito de las movilizaciones realizadas junto con Comisiones y otras organizaciones que, sin embargo, no han sido tenidas en cuenta por el Gobierno "por la soberbia de un poder político, amparado en los sectores económicos más poderosos y aliado con la derecha nacionalista. Se cree en posesión de la verdad económica, y defiende una modernidad que considera estas movilizaciones sociales factores retardatarios. Por eso, dijo que el mayor problema con que se ha encontrado el movimiento sindical ha sido enfrentarse con un gobierno de izquierdas que hace política de derechas: "en lugar de asumir sus errores y rectificar -denunció- buscan culpables externos como los salarios, la rigidez laboral, los sindicatos; siempre hay un chivo expiatorio sobre quien descargar el propio fracaso".

Pese a los problemas surgidos en la Promotora Social de Viviendas (PSV) Redondo se mostró convencido de que la economía mundial es una acción fundamental dentro del movimiento sindical. De esta manera surgieron IGS y PSV, que a la postre, han sido la causa de graves problemas y de una cuestión que ha afectado a todos. Explicó que UGT asumió toda la responsabilidad, poniendo todos los esfuerzos para la búsqueda de soluciones. En un ejercicio de autocrítica, ante "el gigantismo" de un proyecto cooperativo, que hubiera precisado un crecimiento "más moderado y con mayor descentralización". Un error fue no establecer mecanismos adecuados de control y, otro, asociar las siglas del sindicato al proyecto.

Las frases de Nicolás Redondo

“Me equivoqué profundamente al apoyar a Felipe González”.

“Felipe González se ha puesto del lado de los empresarios y da la espalda a los trabajadores”.

“No se puede aceptar que el cambio del PSOE sea tan brusco, tan radical, tan pendular, tan contrapuesto. Responde a un alejamiento de la realidad”.

“El PSOE ha hecho una sociedad más injusta”.

“En el Partido Socialista hay muchos que se preguntan: ¿Qué hago yo aquí en este partido con esta gente?”.

“El Gobierno socialista no tiene proyecto de progreso y UGT sí”.

REMI TE
R



BENICARLO

CASTELLON



Fundación
Felipe González